



10

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 10^{ης}/2018

Πέμπτη 3 Μαΐου 2018, 9:30 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Καρατζέας Παναγιώτης	10. Γυφτέας Ηλίας	18. Λιάππα Χρυσή	27. Μπρεδήμας Θεόδωρος	1. Φοίρα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης		19. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	28. Νιάρχος Αναστάσιος	
3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	11. Δημόπουλος Δημήτριος	20. Μαρινάκης Σαράντος	29. Ντίντα Παναγιώτα	
4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	12. Ηλιόπουλος Αθανάσιος		30. Οικονομάκος Δημήτριος	
5. Βεργινάδη Μαρία	13. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	21. Μπάκας Ιωάννης	31. Οικονομάκου Μαρία	
6. Βεργόπουλος Δημήτριος	14. Καμβυσίδης Ιωάννης	22. Μπασακίδης Νικόλαος	32. Πολίτης Δημήτριος	
7. Βουτσής Γεώργιος		23. Μπελογιάννη – Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	33. Σταματοπούλος Ευστάθιος	
8. Γεωργακίλας Κων/νος	15. Καραγιάννης Ανδρέας	24. Μπεχράκης Σταμάτης	34. Φάβας Γεώργιος	
9. Γιανννόπουλος Παναγιώτης	16. Καρβέλης Γεώργιος	25. Μπουζιάνης Παύλος	35. Φαββατάς Δημήτριος	
	17. Κουτίβας Ηλίας	26. Μπούχαλης Δημήτριος	36. Χριστόπουλος Ιωάννης	

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις. Στη συνέχεια το Σώμα αποδέχεται να συζητηθεί το παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα.
ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
247		Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσίας «Συντήρηση αγροτικών οδών, διανοίξεις κλπ.».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Α. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ

248	1.	Διοργάνωση τελετής ανακήρυξης του Απόστολου Γεωργιάδη, Καθηγητή Νομικής και Ακαδημαϊκού, ως Επιτίμου Δημότη Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η διοργάνωση της εκδήλωσης και η διάθεση πίστωσης 4.200,00 € για την κάλυψη των δαπανών της εκδήλωσης, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.
249	2.	Λειτουργία Κέντρων Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η τροποποίηση του Κανονισμού Λειτουργίας ΚΔΑΠ και η επέκταση του ωραρίου απασχόλησης του Συντονιστή ΚΔΑΠ, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών.
250	3.	Προσλήψεις ναυαγοσωστών στο Δήμο Καλαμάτας, για το έτος 2018, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας τριών μηνών.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η πρόσληψη 10 ναυαγοσωστών, διάρκειας 3 μηνών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.
251	4.	Πρόσληψη ενός εργάτη γενικών καθηκόντων, για χρονικό διάστημα δύο μηνών, για κάλυψη άμεσων αναγκών της Παιδικής Εξοχής – Κατασκήνωσης «Αγίας Μαρίνας» Ταυγέτου του Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η πρόσληψη 1 εργάτη γενικών καθηκόντων, διάρκειας 2 μηνών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της Διεύθυνσης Διοικητικών.

-	5.	Έγκριση μετάβασης αντιπροσωπείας του Δήμου Καλαμάτας για συμμετοχή στη διάσκεψη (από 29 Ιουνίου μέχρι 1η Ιουλίου 2018) του Μηχανισμού ΜΙJC για τις Πόλεις κατά μήκος του Δρόμου του Μεταξιού, που θα διεξαχθεί στην αδελφοποιημένη πόλη Χί' αν της Κίνας.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
252	6.	Συγκρότηση επιτροπών παραλαβής έργων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η συγκρότηση επιτροπών παραλαβής 3 έργων, αποτελούμενες από δημοτικούς υπαλλήλους, όπως αυτοί προέκυψαν από κλήρωση που διενήργησε η Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών και από 1 Δημοτικό Σύμβουλο, όπως αυτοί προτάθηκαν από το Δημοτικό Συμβούλιο.
253	7.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι μετακινήσεις: i) του κ. Δημάρχου α) στις 17/4/2018 στην Αθήνα (ΥΠ. ΕΘΝ. ΑΜΥΝΑΣ και ΥΠ. ΕΡΓΑΣΙΑΣ) και β) στις 4/5/2018 στην Αθήνα (ΥΠ. ΠΟΛ.). ii) του Αντιδημάρχου κ. Αδαμόπουλου Ιωάννη στο Αγρίνιο (ΔΑΣΑΡΧΕΙΟ).
<u>Β. ΠΡΟΝΟΙΑΣ</u>			
254	8.	Ίδρυση νέων Βρεφικών Τμημάτων στους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ίδρυση και λειτουργία δύο νέων βρεφικών τμημάτων και η υποβολή πρότασης για συμμετοχή του Δήμου σε πρόγραμμα χρηματοδότησης για τον σκοπό αυτό, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
255	9.	Εγγραφές παιδιών στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς Καλαμάτας για το σχολικό έτος 2018 – 2019.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") καθορίζονται τα κριτήρια και η

			περίοδος υποβολής αιτήσεων για την εγγραφή – επανεγγραφή παιδιών, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
Γ. ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΑ– ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ			
256	10.	Έγκριση οργάνωσης της 7 ^{ης} Ανθοκομικής Έκθεσης Δήμου Καλαμάτας 2018, διάθεση πίστωσης και έγκριση των προτεινόμενων δαπανών.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η διοργάνωση της 7 ^{ης} Ανθοκομικής Έκθεσης στο Δημοτικό Πάρκο Σιδηροδρόμων από 18 έως 28 Μαΐου, η διάθεση πίστωσης 10.701,20 €, με ΦΠΑ, για την κάλυψη των δαπανών της διοργάνωσης και η ανάθεση της διοργάνωσης σε εταιρεία, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
257	11.	Έγκριση ανάθεσης σε ιδιώτη της διαχείρισης ανεπιτήρητων παραγωγικών ζώων και επανασύσταση τριμελούς επιτροπής παρακολούθησης του προγράμματος διαχείρισης ανεπιτήρητων παραγωγικών ζώων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η ανάθεση σε ιδιώτη και ορίζονται Δημοτικοί Σύμβουλοι στην επιτροπή, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
Δ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ			
258	12.	Καθορισμός νέων κωδικών του δημοτικού προϋπολογισμού, οικον. έτους 2018, δεκτικών έκδοσης χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής και άνοιγμα λογαριασμών για τη διαχείριση αυτών.	ΟΜΟΦΩΝΑ καθορίζεται ο κωδικός και εγκρίνεται το άνοιγμα λογαριασμού για τη διαχείριση του χρηματικού εντάλματος στο όνομα του υπολόγου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
259	13.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής εργασιών «Συντήρηση και επισκευή αντλητικών συγκροτημάτων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι

			των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
260	14.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Φύτευση δέντρων από δασικά φυτώρια».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
261	15.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Καθαρισμός αυτοφυσούς βλάστησης σε ελεύθερους χώρους, οικόπεδα και δημοτικού οδικού δικτύου».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Γεωτεχνικών Έργων της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
262	16.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσίας δημοσίευσης προκήρυξης για το διαγωνισμό «Συντήρηση παιδικών χαρών (2018)».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
263	17.	Έγκριση 2 ^{ου} πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Δαπάνες διαχείρισης αδέσποτων ζώων».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Αγροτικής Ανάπτυξης & Διαχείρισης Φυσικού Περιβάλλοντος της Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών.
264	18.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής υπηρεσιών μεταφοράς βιβλίων «Τα Γλυπτά Μνημεία του Κοιμητηρίου Καλαμάτας αφηγούνται την ιστορία τους, 1870-1940».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Ειδικών Συνεργατών.

265	19.	Έγκριση πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής υπηρεσιών στο πλαίσιο της διοργάνωσης των πασχαλινών εκδηλώσεων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο οριστικής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.
266	20.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών για την επισκευή των «plotter HP T1050C και HP T1100 του Δήμου Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
267	21.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών «Συντήρηση και επισκευή ναυαγοσωστικών λέμβων».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Τουρισμού της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
268	22.	Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής της παροχής υπηρεσιών για δημοσιεύσεις ανακοινώσεων που αφορούν αποφάσεις Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Διοικητικής Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων & Νομικών Προσώπων της Διεύθυνσης Διοικητικών.
269	23.	Έγκριση πρακτικών Φορολογικής Επιτροπής Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνονται τα πρακτικά των υπ' αριθμ. 1/26-2-2018 και 2/14-3-2018 συνεδριάσεων της Φορολογικής Επιτροπής.
270	24.	Διαγραφή υποχρεώσεων – παραστατικών από το πρόγραμμα Genesis ετών 2017 και προγενεστέρων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
271	25.	Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Τμημάτων Ταμειακής Υπηρεσίας και Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών και του Τμήματος Χωροταξίας & Πολεοδομικού Σχεδιασμού της Διεύθυνσης Πολεοδομίας.
272	26.	Οικονομική ενίσχυση φορέων και εκδηλώσεων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται: Α. η επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων - φορέων: Ι. «ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΟΜΑΔΑΣ ΝΕΩΝ "Η ΔΗΜΙΟΒΙΤΙΣΣΑ"», με το ποσό των 500,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης.

			<p>II. «ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΛΑΔΑΙΩΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ "Ο ΟΛΥΜΠΙΟΝΙΚΗΣ ΛΑΔΑΣ"», με το ποσό των 400,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικών εκδηλώσεων.</p> <p>III. «ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ "Η ΚΟΥΤΣΑΒΙΤΙΚΗ ΦΟΡΕΣΙΑ"», με το ποσό των 400,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης.</p> <p>IV. «ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΦΙΛΩΝ ΑΡΧΑΙΑΣ ΘΟΥΡΙΑΣ», με το ποσό των 8.000,00 €, για υποστήριξη των ανασκαφών του αρχαίου θεάτρου Θουρίας.</p> <p>V. «ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ "ΚΑΛΑΜΑΤΑ 1980"», με το ποσό των 1.000,00 €, για τη διοργάνωση αθλητικών εκδηλώσεων.</p> <p>B. η επικαιροποίηση αποφάσεων έτους 2017 για την επιχορήγηση των παρακάτω συλλόγων – φορέων που δεν ολοκληρώθηκε εντός του 2017:</p> <p>I. «ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗΣ ΣΚΗΝΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 800,00 €, για τη διοργάνωση έκθεσης.</p> <p>II. «ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΙΚΡΟΜΑΝΗΣ», με το ποσό των 1.000,00 €, για τη διοργάνωση της ετήσιας γιορτής αγκινάρας.</p> <p>Γ. η συμμετοχή του Δήμου στη διοργάνωση του Β' πανελληνίου φοιτητικού συνεδρίου και η διάθεση πίστωσης ποσού 500,00 €, για την κάλυψη μέρους των εξόδων της διοργάνωσης, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.</p> <p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΚΑΤΑ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η επιχορήγηση του «ΕΝΟΡΙΑΚΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ», με το ποσό των 5.000,00 €, για τη διοργάνωση πολιτιστικών και κοινωνικών εκδηλώσεων και δραστηριοτήτων.</p>
<u>E. ΤΕΧΝΙΚΑ</u>			
273	27.	Έγκριση διαδρομής τουριστικού λεωφορείου ανοικτού τύπου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", καθώς

			<p>και η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ)</p> <p>α) ανακαλείται η υπ' αριθμ. 257/2014 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για το ίδιο θέμα,</p> <p>β) εγκρίνεται η διαδρομή τουριστικού λεωφορείου ανοικτού τύπου, ζαφτηρία (Ψαρών στο ύψος του σιδηροδρομικού σταθμού) – Αναλήψεως – Τσαμαδού - Ναυαρίνου – Μάνης – Λακωνικής – Β. Γεωργίου – Φραντζή – Κεφάλα – Αρτέμιδος – 23^{ης} Μαρτίου – Υπαπαντής – Χρυσοστόμου Θέμελη - Φάριος – Μητρ. Μελετίου – Υπαπαντής – 23^{ης} Μαρτίου – Νέδοντος – Κροντήρη – Αριστομένους – Μακεδονίας – Αφτηρία Ψαρών} και</p> <p>γ) καθορίζονται οι στάσεις που θα πραγματοποιούνται: Αφτηρία – Ναυαρίνου με Φαρών - Ναυαρίνου Ι.Ν. Αναστάσεως – ξενοδοχείο «ELIT» - ξενοδοχείο «FILOXENIA» - Χρυσοστόμου Θέμελη Ι.Ν. Υπαπαντής – Κροντήρη – αφτηρία,</p> <p>όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 31/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.</p>
ΣΤ. ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ			
274	28.	Έγκριση δημιουργίας τηλεοπτικών σποτ για την προώθηση της ανακύκλωσης – διαχείρισης απορριμμάτων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ) εγκρίνεται η δημιουργία σποτ και η διάθεση πίστωσης 1.488,00 € με ΦΠΑ για την κάλυψη των εξόδων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων.
275	29.	Παραχώρηση εξοπλισμού για τη διαχείριση των απορριμμάτων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η παραλαβή του

			παραχωρούμενου από την προμήθεια Πελοποννήσου εξοπλισμού (1 μηχανήμα δεματοποίησης 45.000 τον/έτος και 1 μηχανήμα περιτύλιξης), σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Βασιλόπουλου Αθανασίου.
276	30.	Επικαιροποίηση σύμβασης για τη Διαχείριση Αποβλήτων Εκσκαφών και Κατεδαφίσεων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται η σύναψη σύμβασης με το συλλογικό σύστημα «Ανακύκλωση αδρανών Νότιας Ελλάδας» για τη διαχείριση αποβλήτων εκσκαφών και κατεδαφίσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Βασιλόπουλου Αθανασίου.
277	31.	Έγκριση 1 ^{ου} πρωτοκόλλου παραλαβής των εργασιών της σύμβασης με αρ. πρωτ. 238/2018 για την «Λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής και η παραλαβή των παρασκευασμένων υπηρεσιών για το μήνα Μάρτιο 2018, ήτοι, επεξεργασία 2.388,81 τόνων απορριμμάτων.
<u>Ζ. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u>			
278	32.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 6/2018 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Φιλαρμονικής Καλαμάτας, η οποία αφορά την αναμόρφωση του προϋπολογισμού, οικον. έτους 2018, του νομικού προσώπου.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 6/2018 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του νομικού προσώπου.

Καλαμάτα 7 Μαΐου 2018

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**Χρήστος Αλεξανδρόπουλος****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Παναγιώτης Ν. Καρατζέας**